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468. Oblicz log gpcp wiedzac, ze logp =2, logpp=3, logcp=6 1 abc# 1.
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5 Leg (1M +3)

484.  Funkcja g okreslona jest wzorem g(x) = log, T : |—3
7 ! Ranli

N a) Wyznacz dziedzing funkcji g. (lg ' X € R\ ‘-'3‘35

WV b) W Przeksztatcajac wykres funkeji f(x) = log, x, naszkicuj wykres funkcji g.
) Sporzadz wykres funkcji, ktéra kazdej liczbie rzeczywistej m przyporzadkowuje liczbe rozwiazan
rOwnania g(x) = m.
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Planimetria 33
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l}l. usung Lll)I .

33. Na bokach AB, AD; BCrombu ABC Dwybrano odpowiednio punkty K, Li Aw ten
sposob, ze odcinki KL1 KMsa rownolegle do przekatnych rombu. Wykaz, ze odcinek
LMprzechodzi przez punkt przecigcia przekatnych rombu.
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34. W trapez ABCD, gdzie > |cD| wpisano okrag (patrz rysunek).
Dwusieczna kata ostrego przy \uerzcholku Ajest prostopadla do ramienia BC | w ykaz, ze dwusieczna

!b

,p(\rmo’

kata przy wierzcholku Djest rownolegla do ramienia BC. Oblicz |BC| : [DC|,

Niech

HC=x=Cl

ID=y=DE

=>

JH=JE=BE=x+x+y
BD=x+x+y+y=2(x+y)=2DC

BD:CD=2:1
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35. Padstav vy tranezu maj dlug

podstaww jest1

owna
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36. Podstawy trapezu ABCDmaja dlugosci AB = @i CD = b. Naramionach trapezu wybrano punkty Ki L
w ten sposob, ze odcinek KLjest rownolegly do podstaw 1 dzieli trapez na dwa trapezy o rownych polach.
Oblicz dhugos¢ odcinka K L. 2
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37. Dane sa dhu gosci bokow gi btréjkata. Znajdz dlugosé trzeciego boku, jezeli kat lezacy naprzeciw tego boku
jest dwa razy wigkszy od kata lezacego naprzeciw boku b. }
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4.97. lle jest liczb osmiocyfrowych, w ktorych zapisie cyfra 2 wystgpuje trzy razy,
cyfra dziesiatek jest 7, a pozostate cyfry sg rézne i inne niz wymienione cyfry?

4.98. Stonoga — wbrew nazwie — ma tylko siedem par nég. Na nogi ma wiozyc sie-

dem par kaloszy (kazda para jest w innym kolorze). Na ile sposobow moze to zrobic,

jesli:

a) nie rozréinia koloréw ani butéw lewych i prawych

b) rozréinia kolory (na kazda pare nog wtozy buty w tym samym kolorze), lecz nie
rozroznia butow lewych i prawych

c) nie rozréznia kolorow, lecz rozréznia buty lewe i prawe

d) rozréinia kolory i rozréznia buty lewe i prawe?

4.99. W przedziale wagonu kolejowego jest osiem numerowanych miejsc (w dwéch

rzedach naprzeciwko siebie). Do przedziatu weszly cztery osoby. Na iie Sposobow

moga one zaja¢ miejsca w tym przedziale, tak aby:

a) w kazdym rzedzie siedzialy po dwie osoby naprzeciwko 0s6b siedzacych w dru-
gim rzedzie
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4.97. lle jest liczb oémiocyfrowych, w ktorych zapisie cyfra 2 wystgpuje trzy razy,
cyfra dziesiatek jest 7, a pozostate cyfry sg rézne i inne niz wymienione cyfry?
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4.,98. Stonoga — wbrew nazwie — ma tylko siedem par nog. Na nogi ma wiozyc sie-
dem par kaloszy (kazda para jest w innym kolorze). Na ile sposobéw moze to zrobic,

jesli: u /
a) nie rozréinia koloréw ani butow lewych i prawych ‘ ‘1 (P
b) rozréinia kolory (na kazda pare nog wiozy buty w tym samym kolorze), lecz me

[}
rozréinia butow lewych i prawych /

c) nie rozréznia kolorow, lecz rozréznia buty lewe i prawe
d) rozroznia kolory i rozroznia buty lewe i prawe?
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4.98. Stonoga — wbhrew nazwie — ma tylko siedem par ndg. Na nogi ma wiozy¢ sie-

dem par kaloszy (kada para jest w innym kolorze). Na ile sposobow moze to zrobic,

jesli:

a) nie rozroznia koloréw ani butéw lewych i prawych \

b) rozréinia kolory (na kaida parg nog wiozy buty w tym samym kolorze), lecz nie q
rozréznia butéw lewych i prawych

c) nie rozréinia koloréw, lecz rozréznia buty lewe i prawe

d) rozroinia kolory i rozréznia buty lewe i prawe? 0
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4.99. W przedziale wagonu kolejowego jest osiem numerowanych miejsc (w dwoch
rzedach naprzeciwko siebie). Do przedzialu weszly cztery osoby. Na ile sposobow
moga one zaja¢ miejsca w tym przedziale, tak aby:
a) w kazdym rzedzie siedzialy po dwie osoby naprzeciwko osob siedzgcych w dru-
. gim rzedzie
‘ ~—
-

L

alone osoby siedzialy przodem do kierunku jazdy, czwarta — naprzeciwko
JeTMNej z trzech oséb?
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37977

4.96. lle jest liczb pieciocyfrowych, w ktérych zapisie O wystgpuje co najwyzej raz,
a cyfra jednosci jest wigksza od 67

4.97. lle jest liczb oémiocyfrowych, w ktdrych zapisie cyfra 2 wystepuje trzy razy,
cyfra dziesiatek jest 7, a pozostate cyfry sg rézne i inne niz wymienione cyfry?

-_— - z-—

4.95. lle jest liczb oémiocyfrowych, w ktorych zapisie O wystgpuje 5 razy, a pozosta-
te cyfry sg nieparzyste?
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